Boicokasi cTrenenn
1. YmpocTture BbIpakeHue

(2m — 3n)(64m° + 96m°n + 144m*n? + 216m>n® + 324m?n* + 486mn° + 729n5).

2. Paznokure Ha MHOXKHUTEIN HE MeHee 4eM TpEMS Pa3HbIMU crrocodaMu: CL3O + b30.

3. Kakne ocTaTkyu MOTYT HOJIYYUTLCA IIPH JeJeHud n° 4+ 3 Ha n + 1 Ipu HaTypasbHOM
n > 27

4. Haitmre 2% + y3, ecom n3pectHo, 9T0 © + 9y = b 1 « + y + 22y + xy® = 24.

5. a,b — HarypaJjbHble 4ncia. Jlokaxkure, 4TO €C/IM YUCIUTE/Ib U 3HAMEHATE b JIPOOu
%5 4 pp55

a+b

. Hokazkure, uto eciu b = a — 1, 1o (a+b)(a®+b*)(a* +0?) ... (a® + 13?) = a5 — %4,

JleJIATCsI Ha 55D, TO 1 cama ApoOb JenTcsd Ha 5H5.

D

7. CymecTByIOT JII TaKne HaTypaJbhble T 1 ¥, uto iyt = o3 4 137



